&約0格 (T) 2016年7月30日 星期六

市人大将对重大投资 建设项目开展专题询问

大常委会召开关于开展对 2016年市级政府性重大投资 建设项目计划执行情况专题询 问动员会。市人大常委会副主 任郑友清出席并讲话。

据悉,按照市人大常委会 的工作计划安排,经市人大常 委会第99次主任会议研究,决 定于10月对我市2016年市级 政府性重大投资建设项目计划 执行情况开展专题询问。询问 重点将围绕市级政府性重大公 共投资建设项目,重点了解去 年以来,政府投资的总体安排、 规划立项、项目下达、资金拨 付、项目进度、监督管理、投资 效果以及当前存在的问题和下 一步工作安排等情况。工作步 骤为:8月上旬,由市人大常委 会政府性重大投资建设项目专 题询问领导小组召集相关部 动员部署。8月中下旬,征集 问题。10月,进行联组询问。 12月底前市政府报告政府性 重大投资建设项目问题整改情 况,市人大常委会进行满意度

郑友清指出,开展专题询 问是人大对"一府两院"工作依 法监督的一种重要方式,是促 进达州经济快速健康发展的现 实需要。本次专题询问必须抓 住重点,精心组织,协调配合。 询问选题必须要有针对性。要 通过询问,让政府的重要决策 在阳光下运行。通过询问发现 问题,提醒市政府及有关部门 要重视问题,解决问题,确保专 题询问达到依法监督和促进工 作的双重目的。

(本报记者 邱霞)

集中力量打好"三化" 及缓堵保畅攻坚战

本报讯 7月28日,副市 长王善平带队调研中心城区 "三化"及缓堵保畅工作推进情

王善平一行先后来到凤凰 大酒店"三化"工程和塔沱片区 改造项目建设现场,了解工程 进度和施工中遇到的问题。王 善平表示,中心城区"三化"工 作是一项重大民生工程,全市 上下要形成建设的强大合力, 把握好时间节点,集中力量打 好攻坚战。各部门要加强沟 通,密切配合。要加强督促检 查,确保重点工作按工作方案 和既定的时间节点,有力有序 到万家河停车场、三里坪人文 生态区B线道路、肖公庙公交 首末站等项目现场, 实地调研 中心城区缓堵保畅工作推进情 况。在听取了相关情况汇报 后,他强调,缓堵保畅工作任 重道远,在道路交通压力日渐 加大的形势下,各部门务必站 在战略的高度思考问题,坚持 谋长远与着眼前并重, 同步实 施长远规划、严格管理、功能 改造,工作形成合力,要用扎 实的举措和最大的力度解决堵 车之痛,用工作实效惠及广大

随后,王善平一行先后来

(本报记者 魏华)

四川省青少年男子篮球 锦标赛在我市开赛

本报讯 7月28日,记者 从市文体广新局获悉,2016年 四川省青少年男子篮球锦标赛 将于7月29日—8月4日在市 体育中心体育馆、四川文理学 院新校区篮球馆举行。

据组委会介绍, 本次比赛 按年龄阶段分甲乙丙三个组 别。比赛采用中国篮球协会审 定的2014年《篮球规则》及最 新规则解释,根据各代表队身 体素质测验、技评测试成绩及

比赛成绩得分综合计算,决定 各代表队比赛名次。本次比 赛,共有全省21个地市州的 49支参赛代表队,共计886名 领队、教练员、运动员参加比

会还对运动员进行身体素质 测验及技术评定测试, 内容 包括综合运球突破上篮、防 守脚步移动和60秒强度投篮。

(程雪 本报记者 魏华)

全省励志成长学生典型评选揭晓

我市两名学生入选

本报讯 近日,四川省 2016年"国家资助 助我飞 翔"励志成长成才优秀学生典 型宣传评选结果揭晓,我市有 2名学生获奖,分别是达州职 业技术学院艺术系艺术设计专 业2015级的邵明、渠县蔡和乡 中心学校的蒲晓燕。

据悉,为全面展示我省优 秀受助学生风采,引导激励广 大受助学生奋发自强、立志成 才、感恩奉献,今年4月以来, 省学生资助管理中心在全省普 通高校、中等职业学校、普通高 中和义务教育阶段学校范围内 开展"国家资助 助我飞翔"励 志成长成才优秀学生典型评选 宣传活动。评选活动采用逐级

选送、逐级评审的方式进行,全 省共评出40名励志成长成才 优秀学生典型,包括高等学校 15名,其中我市1名;中职学 校15名;普通高中5名;义务 教育阶段学校5名,其中我市1

据市学生资助与学校后勤 管理中心负责人介绍,省学生 资助管理中心将对评选出来的 40 名励志成长成才优秀学生 典型进行集中宣传,省教育厅 门户网站将开辟专栏宣传励志 成长成才优秀学生典型,我市 各地各校要充分利用身边的典 型,激励我市受助学生励志成 长成才。

(本报记者 陈鲸印)

省属公办学校 国家级重点中专 四川省电子商务学校 (四川省粮食经济学校)

2016年招生专业:汽修、建筑施工、数控(模 具)、机电、电子商务、电子技术、计算机、会计(含电

算化)、市场营销、美术设计与制作 学费全免,欢迎来校参观考察!

咨询电话:0818-2652911 网址:www.scecs.cn 地址:达州市达川区南外三里坪红绿灯口 (农贸市场)右行200米

最好的爱是陪孩子一起成长

-三名女教师暑假亲子活动掠影

定时间内,秦睿博、李昀轩脱了3个玉

米棒,兰柏烯脱了2个玉米棒,尽管孩

子们脱粒数量不多,但都尽了最大的

和妈妈一起参加削土豆皮比赛。比赛

中,秦睿博、李昀轩的手指被划伤,但

他们没有哭一声,坚持参加完了比赛。

怎么吃?"高霞问儿子。"我在书上看

的,它叫南瓜,是煮着吃的。"秦睿博挺

柏烯一道摘丝瓜,李申莉跟儿子李昀

妈来到菜地里,认识蔬菜。

轩一起摘茄子、海椒。

菜,妈妈们就耐心地介绍。

接下来,以家庭为单位,三个孩子

休息了一会后,三个孩子跟着妈

"秦睿博,这个瓜叫什么名字?该

在另一块地里,吴淑迁与儿子兰

摘菜完毕,三位妈妈领着儿子逐

"上学期间,我们忙教学,疏忽了

·识别蔬菜,看谁报出的蔬菜名字 多。"那是韭菜,这是豇豆。""这个是葱

子,那个是……"遇到孩子不认识的蔬

与孩子的交流, 只好利用假期多陪陪

孩子!"吴淑迁告诉记者,父母和孩

子一起参加活动,不仅可以让孩子增

长见识,最重要的,是可以增进父母

与孩子的感情。只有感情融合了,才

能更好地沟通, 才会更好地填充代

努力,妈妈们给了孩子热烈的掌声。

·杨崇兵 李娟 车胜鹏 本报记者 刘礼全 王万礼 摄影报道·



7月28日,通川区邱家小学吴淑 迁、高霞、李申莉三名女教师带着孩 子,相约前往莲花湖一农户家里,开展

三个孩子都较小,秦睿博今年刚 满6岁,刚从达巴路口附近一家幼儿园 学前班毕业;今年5岁半的兰柏烯,在 火车站附近一幼儿园大班毕业;最小 的李昀轩今年才四岁半,在凤翎关读

天气炎热,三个孩子跟着妈妈一 路行走到达目的地时已是满头大汗。 农户院坝里,几位爷爷奶奶正在脱玉 米粒,孩子们觉得很新奇,立即围了上 去。妈妈们灵机一动,动员三个孩子 开展脱玉米粒比赛。接着,妈妈们手 把手教孩子脱玉米粒的方法,但由于 玉米棒受了潮,脱粒比较困难。在规







孩子暑假到底该不该上兴趣班

家长意见不一

每到暑期,钢琴、舞蹈、武术、书法 等各种各样的兴趣班陆续开班,而许 多学生和家长也会或多或少选择一些 兴趣培训班。暑假,究竟是以"学"为 主还是以"玩"为主?到底要不要让孩 子去上课外班呢?家长们各有想法。

墨拍壶公生

让孩子暑假好好放松

通川区二小三名六年级学生家长 结伴给孩子报了暑假小记者北京采风 团。他们表示,孩子平时已经很辛苦 了,暑假让他们好好放松放松。他们 告诉记者,在今年小升初中,几个孩子

受委托,定于2016年8月

30日10:30在达州市公共资

源交易中心拍卖下列标的:				
序号	│	(约 m²)	(万元)	竞买保证 金(万元)
1	长安、皮卡、楚风柴油车、东风、检测设备、工挖机、尾气检测设备、机动车驾驶员场考系统、驻车制动测试仪、机动车 前照灯检测仪等残值车辆设备一批			1
2	达州市通川区泰和巷2-5号商业用房	28.88	8.9	1
3	达州市达县南外镇三里坪鹭岛广场 D栋1-103号住房	119.08	47.159	5

上述标的房屋以主体结构现状拍卖(不含装潢、设施),残值车辆及机器设备 以移交时现状为准。序号1采用现场增加式拍卖,竞买人应于2016年8月29 日16时前将竞买保证金转账至指定账户(账号请与拍卖公司索取);序号2-3 号采用四川省拍卖行业协会网络拍卖信息系统进行网络与现场同步竞价的方 式拍卖,可在人民法院诉讼资产网(http://www.rmfysszc.gov.cn/)查询,竞 买人应于2016年8月29日16时前将竞买保证金转账至法院指定账户(账号请 与拍卖公司索取)。特别提示:序号2-3号标的物如有合法的租赁户、当事人、 担保物权人、优先购买权人或者其他优先权人请于拍卖会日到场,如参加竞买 请按本公告报名约定时间报名、交纳保证金、参加拍卖会,逾期视为放弃优先购 买权。即日起展示于标的物所在地,有意竞买者请自行审鉴并查阅相关资料。 报名时持有效证件及相应的竞买保证金(不计息)办理竞买手续。

报名地址:通川区西外永祥街68号市公共资源交易中心 报名时间:2016年8月29日上午9点至下午5点 详情咨询:2148388 18090909877 18090901677 址:www.dzpmh.com 微信号:dzpm08182148388

达州市达洲拍卖有限公司 2016年7月30日

表现都不错,各自考上了理想的中 学。一路走来,孩子们很辛苦,所以这 个暑假一定要好好犒劳他们。

家住西外的家长向玲表示,孩子 才上小学三年级,何必弄得那么紧张 呢!她说,如果把孩子过分弄严了,孩 子产生了厌学情绪,反倒得不偿失。 不如让她自己选择,家长提些参考意

给孩子竞争加把劲

临近暑假,王先生纠结起来,暑假 孩子到底上哪个培训班让他举棋不 定。王先生告诉记者,孩子下学期就 上六年级了,小升初的压力一下子就 来到了。他希望孩子明年能考一个好 的成绩,所以这个暑假他一定要给孩 子报培训班,让孩子的竞争再多些力

像王先生一样想法的家长不在少 数。通川区七小学生家长刘颖表示, 其实孩子对舞蹈很感兴趣,但为了让 孩子能够有一个好的文化成绩,她不 得不违心地给孩子报了数学和阅读两 个培训班。她表示,小升初抽签风险 很大,自己选择补习班给孩子充电,以 让孩子未来在示范学校自主招生中更

除了文化补习,也有家长想让孩 子拥有多项特长,以便将来拥有更多 选择。通川区一小学生王凯告诉记 者,自己在妈妈要求下,除了数学,还 报了书法、美术和唱歌。王凯的妈妈 张女士告诉记者,让孩子早点打好基 础,免得将来上了高中来不及。

·本报记者 王万礼·

作为老师,平时忙于 教学,无暇顾及自己的孩 子。暑假,他们终于可以 有时间陪孩子,也算是一 种弥补吧。每年暑假,有 的老师陪孩子外出旅游, 有的陪孩子到乡下体验生 活,有的陪孩子参加节目 排练,忙碌而充实。

下面,让我们来听听 几位老师的亲子故事吧, 或许对你有所启发!

张玉华:陪着孩 子排练课本剧

"这个暑假陪孩子排 练课本剧,看到孩子一点 一滴进步,我感到很欣 慰。"7月20日下午,在达 州市中小学课本剧比赛节 目录制现场,看到女儿的 精彩表现,通川区八小张 玉华老师感到特别高兴。

张玉华上学期担任六 年级教学,并负责学校办 公室工作。女儿高梓绮在 通川区八小四年级上学, 还不到10岁。由于平时 工作较忙,张玉华没有更 多时间照顾和陪伴孩子。 这个暑假,女儿被老师选 中演课本剧,她决定和女

从6月29日起,每天 下午,张玉华都要放下家 里的事,到学校陪同女儿 排练。女儿扮演一只小 鸟,两个小时的排练一直 要坚持站着,虽然汗水打 湿了衣服,可女儿从没有 说过一声累。每当中途休 息,张玉华都会来到女儿

身边,耐心分析女儿还存在哪些差距,用欣 赏的眼光看女儿的表现。

7月20日的演出,女儿不怯场,表情到 位,声音洪亮,动作流畅,让张玉华欣慰不

张玉华告诉记者,自己从来没有这么长 时间陪伴过孩子。这段日子,看到女儿从胆 怯到从容、从自卑到自信,一点一点地进步, 自己也跟着成长了。

张雨千:让孩子在故事中成长

"给孩子最深的爱莫过于陪伴。"说到自 己的教育经验,通川区罗江八一希望学校张 雨千老师说出了这样的话。

张雨千告诉记者,两岁多的儿子正处于

"以自我为中心"的状态,并且迎来了人生的 第一个叛逆期,所以不愿意分享是他的常 态,越是教他分享,他就越是不乐意,整个一 个什么都想独占的小霸王。为此,她选择了 一本关于分享的绘本,把绘本中的故事读给 儿子听。当讲到所有小动物都不愿给小兔 子分享食物,小兔子难过地回家时,儿子突 然大哭起来。张雨千赶紧抓住这个机会对 儿子说:"儿子,没有小动物愿意给小兔子分 享食物,所以小兔子很难过,那我们给小兔 子分享食物,好吗?"听到妈妈这么一说,儿 子赶紧往厨房跑,拿了菜叶,硬要给绘本里 的兔子吃。

张雨千告诉记者,这之后孩子变化很 大,吃饭时他会把自己喜欢的饭菜用勺子舀 到她嘴边,嘴里还念叨着:"给妈妈分享。"他 还逐渐给小伙伴分享水果,分享玩具……

除了给孩子读故事,这个暑假里,张雨 千还尽可能地抽时间陪孩子进行各种亲子 活动,如和孩子一起做小火车、搭积木、喂 鱼、玩音乐律动、吹泡泡、去河边捡石子等。

杨丽萍:培养女儿阅读的兴趣

放假了,不再忙忙碌碌围着学校那一大 群孩子转了。这个暑假,通川区八小教师杨 丽萍最大的心愿是抽时间多陪陪女儿。

杨丽萍告诉记者,自己平时喜欢读书, 家里的书房装满了各种各样的书,每当清静 下来,她就会捧起书阅读。在她的影响下, 女儿慢慢也喜欢上了阅读。为了鼓励和培 养孩子良好的阅读习惯,暑假里,她准备拿 出更多时间和孩子一起阅读。

每天早上7:30左右,是自己和女儿约定 的晨读时间,自己拿着唐诗宋词细细品读, 女儿则选择一些童谣或谚语大声诵读。中 午吃过午饭后,是女儿的自主阅读时间,女 儿读童话故事书,或带拼音的儿童文学。这 个时候,自己做家务,女儿则围绕在身旁声 情并茂地读给自己听,边做家务边听女儿读 书,家务活显得不再那么琐碎了。晚上则开 启共读模式,柔柔的灯光下,母女共捧一本 书,妈妈读一段,女儿读一段,你来我往,其 乐融融。

杨丽萍告诉记者,通过一段时间的阅 读,除了自己感受到一份特别的快乐外,孩 子也有了明显的进步。虽然孩子还没满7 岁,但每天三个时段的阅读已然成为了孩子 的习惯,她拥有的词汇量更大了,阅读的内 容更加广泛了,慢慢地已经开始读一些儿童 文学书籍了。

·本报记者 王万礼·